

EGYVÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESKÉTI-UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRBE...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. KERESKÉTI-UTCA 6. SZ. CSEMETKÉK NEM KÜLDÖNK VISSZA...

Constans és Szápary gróf.

Páris kiváltságos sportköréit és jórészen azokat a nem kiváltságos tömegeket is, melyeknek legyőzhetlen szenvedélyök az előkelők bámulása és utánzása...

minden barátja jajgatva káltylja, hogy ez a tilalom magukat a löversenyeket teszi lehetetlenné, mert «fogadás nélkül nincs verseny».

Nos ha a totalizátor kérdése így áll Franciaországban, hogyan áll az még nálunk? Franciaország népeben a takarékoság ösztöne annyira ki van fejlődve...

legkirívóbb nyomat. Vajon ne kívánjunk-e Szápary gróknak is valamit Constans erélyéből...

Budapest, márczius 4.

A horvát republikánus bizottság renunciuma négy-hat millióra teszi a földterhelmentesítési pótlék feleslegét.

A Bud. Corr. írja: «A közigazgatás és az önkormányzat rendezéséről a törvényhatóságokba» szóló, 281 szakaszra terjedő törvényjavaslat...

Az a vallási közöny.

Ismerős kezekből veszjük az alábbi sorokat, melyeket egyelőre minden megjegyzés nélkül közlünk:

Nem csekély lelki gyönyörűséggel olvastam Andrásy Mánó grófnak sorait, melyekben a katolikus autonómiaira vonatkozó nézetet fejteti ki.

A nélkül, hogy hozzá kívánék szólni elmékedésnek azon végkövetkeztetéséhez, mely szerint az autonómia szükségét meg most nem látja...

A nemesség grófnak szentem is tökéletesen igaz van, a mikor azt mondja, hogy az összehajlás testi nagykodik a nemzetek, az egyetemes és összehajlásnak a valláshoz való ragaszkodás...

De itt is egy találya, hogy a katolikus magyar ember a vallási dolgokat a papokra bízta, maga kevesebbet gondolt velők, mint a protestánsok...

Gondolkoztam róla, hogyan képzeli ezt a nemes gróf a katolikus egyház hierarchikus alkotmányának megbolygatása nélkül keresztülvihetőnek úgy...

S hízelgek magamnak azzal, hogy eltaláltam, mi volt az, a mire a nemes gróf gondolhatott, mikor sorokat írta.

Azt hiszem ugyanis, hogy Matyás király példájára gondolt, a kit nagy uralkodónak mindenki elismer, de a kinek azok, a kik az ő működésének csak némely oldalát ismerik...

Mondom, ezt csak azok vetik a nagy király szemére, a kik működését részleteiben nem ismerik. Tett, igen is, a nagy király ez irányban is. Nevezetesen megmondolva azt, hogy államalkotásnak...

Az érsekek, püspökök és egyháznagyok fontolára vették a kérdést s akként nyilatkoztak, hogy ily akadályok fönn nem forogtak, ok az eszmét mindnyájan helyeslik s keresztülvitelében közremunkálni...

Meg is indult ez irányban a tevékenység. De a király váratlan halála a mozgalmat megállította s annak már emléket is csak az egy Szelepesényi-féle magyar énekes könyv tartotta fönn irodalmunkban.

Matyás király óta egy második Matyásunk még nem született s az általa fölvetett eszmének kivétel megnekedett azon a ponton, a hol a nagy király halála talála és nem akadt senki negyyszáz hosszú év alatt, a ki erős kezzel fölkarolta volna az ő mélyreható tervét.

Most mindenféle halljuk emlegetni az autonómiát.

Ezzel parallel történnék kísérletek az állam nyelvének oly mőrvü elterjesztésére is, hogy az a nemzet tagjai között az egység, az összehajlás...

Nem mind a két iránynak tenne-e szolgálatot az, a ki fölvénné az ez előtt negyyszáz évvel elejtett jónalat s az által, hogy a katolikus isteni tiszteltbe egy oly nyelvet hozna be, melyet a nép is megért, egyfelől megerősítene a valláshoz való ragaszkodást...

Erős meggyőződés, hogy ha igaz az, miszerint protestáns államokban s általában protestáns népek között a valláshoz való ragaszkodás s ebből kifolyólag az állami egybetartozás erősebb...

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése márcz. 4-én.

Változat napirendet intézett el ma a képviselőház. Az első tárgy a szegedi rakpartoló szó törvényjavaslat volt, melyet Daniél Ernő előadó ismertelt...

Magyarországon tehát a magyar nyelvnek szélesebb elterjesztését kihagyta politikai államalkotó céljai sorából.

Hány ember élhet meg a földgömbön?

Nem csekély fejtörő gondolatot eszelt ki a jelen száraz élejen egy Malthus nevé angolban lelkész, midőn azt a tételt állította fel, hogy az emberek a földgömbön sokkal gyorsabban szaporodnak, mint az elemi szerek, ennek következtében mulhatatlannul szükséges az emberi nem szaporodását bármely eszközökkel apaszni...

Jelenleg, midőn Kelet-Ázsián kívül a földgömb összes népességét európai, vagy európai eredetű államok hatóságai alá jutottak s a népszámlálásokat e tartományok nagyobb részében fogantatók, kísérletet lehet tenni arra nézve, hogy mikor következnek be a Malthus által megjelölt túlnépesség. Ezt a kísérletet megtette közelmúltban a Brit asszociáció legutolsó ülésén Ravenstein híres angol földrajz-író, habár az eredmény a dolog természetese szerint nagyon kétes, nem lesz érdektelen azt ismertetni.

Legelőször is meg kellét állapítani a föld jelenlegi népességét. Ezzel a kérdéssel Ravenstein előt is sokan foglalkoztak s különösen a nemrég elhunyt német Böhm több számításat bocsátott közre, melyeknek eredménye az, hogy a földön élő emberek száma jelenleg a másfélszer milliót megközelíti.

megélhet. Sivatagok különösen Afrikában vannak, (Szahara s Kalahari) de nagy területeket találnak (Azia s Ausztrália) bensejében, sőt itt-ott kisebb vidékeken Amerikában is. Pusztá már Európában is van, különösen Delorsorszámban, aránylag legkevesebb van Amerikában, de a többi világrészekben nem hiányzik. Ha tehát meglözzük a nagykiterjedésű sarkvidékeket, a hol jelenleg is alig 300,000 ember lakik, de jövőben sem lakhatik sokkal több s így a túlnépesség kérdésénél számba sem jöhetnek, az egyes földrészekben emberi telepítésre alkalmas föld 46,350,000 angol négyszög mérföldre tehető, melyből 28,269,200 termőföld, 13,901,000 pusztá; 4,180,000 négyszög mérföld sivatag.

Igen természetes, hogy ha a népesség szaporodásának maximumát akarjuk megállapítani, e három tényező mindegyikének sorozójánál külön-külön lelékszámot kell fölvennünk, mert a sivatagok sokkal kevesebb ember élhet meg, mint a pusztákon, s habár a művelődés terjedése folytán a puszták egy része gyorsan szántóföldde alakulhat át, a mint az különösen nagy sikerrel történt az amerikai Egyesült-Államokban, ezt a jövő eshetőségét nem lehet nagyon vérmes számítások alapján venni, lehet nagyon vérmes számítások alapján közre, mivel másrészt számos tényező működik közre, hogy a termőföld egyes részei sohasem lesznek oly népesek, mint más kedvezőbb fekvésű helyek. Különösen áll ez a tropikus vidékekre vonatkozólag, a hol európaiak még most is csak szorványosan lakhatnak, így p. Kelet-Indiában s Brazíliában. Igaz, hogy épen Kelet-India nagy népessége bizonyos szolgálatot arra, hogy egykor a tropikus vidékek is benépesülnek, de másrészt a Kongó vidékén, más tropikus éghajlatú országokban tapasztalhatjuk azt, hogy egy-két nemzedék még alig elegendő, hogy idegenek az éghajlat-hoz hozzászokjanak. Hasonlóképp illuzó volna a nagyobb sorzó számat venni fel a termő vidékekre abban a reményben, hogy az emberek lassanként ahhoz szoknak a vegetáriánus életmódnak, mely hozzá szoknak a elemi szertől szolgáló hármas életmód (mivel az elemi szertől szolgáló hármas életmód négy területet igényel) kétégyváltóhoz hozzájárulna ahhoz, hogy aránylag kis területen sok ember élhetne meg. A keletindiai s kínaiak nagyjában véve keves húst esznek ugyan s országuk nagy népességét ezzel is összeköttetésbe lehetne hozni, de ez az életmód az éghajlati viszonyaitól áll összeköttetésben s más embert ily életmódra kényszeríteni nem lehet. Ellenkezőleg a műveltség s vagyonszerzés terjedése magával hozza, hogy az emberek szeretnek kényelmesebben élni s ezt a jövő századok népességének megélésénél nem szabad számításba kívülni hagyni. Legelőször tehát a termőföld népességének szaporodására nézve az az átlagot venni fel, a melyet a jelenlegi népes mértékű államokban találnak. Nagy kiterjedésű sűrű népesség jelenleg csak két részben van a földgömbön: Európában (Országok kivételével) s Kelet-Ázsiában. Még leg-

nagyobb sűrű népességű terület ezután a nyugati Szudán Afrikában, de ennek népességéről nincsenek adataink. A többi ily területek (az Egyesült-Államok északi partvidéke, Jáva szigete, az Antillák, Metics s Egyiptom egyes részei stb.) ily területek, hogy számításra kívül hagyhatók, igaz ugyan, hogy Európa egyes részei, különösen Nagybritánia lakosai, már saját természetükből nem képesek magukat elmozdítani, de az európai kontinensen másrészt számos ország van, köztük hazánk is, mely jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál inkább, mert tudjuk, hogy a jóval népesebb Keletindia szintén jelenleg nem élvelemli azt a nagyritánit, a kihagyunk a számításból s a művelődés által kétségkívül javuló mezőgazdasági viszonyokat is tekintetbe vesszük, hátrán felvehetjük Európa jelen népességét is azok közé, melyek a földgömb termő vidékei népességének megállapításánál tekintetbe venni. Annál













Ezen hirdetés rovattal minden szöveges hirdetés közlésére... 2 kral., 3 compact betűk... 4 kral. az ártól.

KIS HIRDELTÉSEK

Minden hirdetésre felvétel... a kiadónál ingyen. Címzett... 30 kral. béklyűvel...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Házassági ajánlat. 1200 forint évi jövedelemmel... 9951

Mecseki. Levelet szerzőnk küldeni... 9951

Jutányos áron. Eladó egy újonnan épült ház... 9940

Eladó gézmalom. Tisztaulva a mővidék... 9940

Vétel. Gőzmozdony. Megvételre egy már használt... 4465

Jspán. nős, gyermektelen, kertészi... 9942

Házak és telkek. 30 évi adómentes ház... 9942

Mayer Károly. Szabadalmazott vadrepzeirtő-gép... 9936

Oberndorfi. takarmányröpög 40 frt... 9936

Nem szédélgés. új ruhákkal melyek minden... 9936

Eladás. Használt és új pénz-sekrények... 2873

Czkrászlót. mely kisb. városban 25 év... 9947

Hőfőzet. Hőfőzet tenyész-pulykák... 4498

Kulcsárnoi. állatkeres. egy intelligens... 9796

Vidéki intelligens. kisasszony, ki a gazdaságon... 9908

Különléte. Pénzükeletés. Budapesti házakra... 9927

Budapesti házakra. 1-6 helyre 5-5/2... 9943

Hasonbérlet. illoteve eladás. Egy hontyegyi vasúti... 4245

Két villa. a fővárostól 12 órányira... 3790

Két gőzgép. mindögegy 350 lereje... 4243

Keresztülököt keres. egy 49-iki zsidóval... 9874

Házasság. Házasság nevel. művel. leány... 9946

Hölgyeim! Melyikök volna... 9946

Néhány mm. csomagoló papír... 9946

Üzlet felosztás miatt. hatóságilag engedélyezett... 9946

„ALTER ÉS KISS“... 9946

„ALTER ÉS TÁRSAI“... 9946

Konfekciók! Legdivatosabb... 4409

Hosszu fekete séta-köpenyek... 4409

Atmeneti rotondák... 4409

NAGY VÉGELADÁS. HATÓSÁGILAG ENGEDÉLYEZETT. NAGY BUTOR VÉGELADÁS! DÓSA KÁLMÁN. Telpeken készletben lévő asztalos- és kárpitos butorok... 4277

finom likörök gyára. Fränkel Adolf és fiai Biala (Galicia). Kapható a legjobb... 3619

Faeladási hirdetés. A Sáros vármegyében fekvő... 4543

Maticco-fuoceto. Maticco levelekből készült... 4547

MEKKABALZSAM. mnesak sajátos... 4547

Részletre. butorokat, szőnyegeket... 4547

Chocolat Bourbon. BRAMMER HENRIK, BUDAPEST. Kapható minden... 4290

Pályázat. Gépgyári műhelyvezető-mérnöki állás... 4549

Arverési hirdetés. Kiss Odón keskeny... 4549

PÉNZT ad. WOHL J. bankháza BUDAPEST... 3710

Szálloda béreadás. Mázáros-Sziget... 4528

Wien im Stadtbezirk Wieden. Hotel „GOLDENES LAMM“... 4044

Arverési hirdetés. Kiss Odón keskeny... 4549

Arverési hirdetés. Kiss Odón keskeny... 4549

Vépiros narancs. A világ ezen legzamatosabb... 3741

Magyarországi 16-17. Mily örömmel... 4528

Versenyárgalási hirdetés. Zombor szab. kir. város... 4543

Arverési hirdetés. Kiss Odón keskeny... 4549

Arverési hirdetés. Kiss Odón keskeny... 4549

Vépiros narancs. A világ ezen legzamatosabb... 3741

HETEDIK RENDES KÖZGYŰLÉSRE. az alapszabályok 12. és 13. §-ai... 4528

Portlandcement és mészművek gyára. Posta- és távirat-állomás... 4549

Arverési hirdetés. Kiss Odón keskeny... 4549

Arverési hirdetés. Kiss Odón keskeny... 4549

Vépiros narancs. A világ ezen legzamatosabb... 3741

Főszármvevői állásra. mely 1000 frt évi fizetés... 4528